
Αντώνης Δραγανίγος

«Μπροστά ή πίσω», λέει η ΝΔ ότι είναι το μήνυμα των εκλογών. «Αλλαγή ή Μητσοτάκης», λέει
ο ΣΥΡΙΖΑ.

Οι κυρίαρχες δυνάμεις επικεντρώνουν την συζήτηση γύρω από το «μίγμα» της κυβέρνησης και τα
πρόσωπα που θα εφαρμόσουν την ίδια, προαποφασισμένη πολιτική για το επόμενο διάστημα, και όχι
για την ουσία της.

Δεν είναι αυθαίρετη αυτή η εκτίμηση. Γιατί η πολιτική που θα ακολουθήσει η οποιαδήποτε κυβέρνηση
σχηματιστεί έχει προκαθορισθεί και έχει ήδη γίνει αποδεκτή από τα κόμματα εξουσίας, στα πολυτελή
γραφεία της ΕΕ και του ΣΕΒ και στις συνόδους του ΝΑΤΟ. Είναι πολιτική του νέου δημοσιονομικού
Συμφώνου Σταθερότητας, που επανέρχεται από το 2024 και προβλέπει ετήσια «προσαρμογή» περίπου 7,5
δισ. ευρώ ετησίως για την μείωση του χρέους και την επίτευξη πλεονασμάτων.

Είναι οι δεσμεύσεις των μνημονίων και του Ταμείου Ανάκαμψης, οι απαιτήσεις του ΣΕΒ. Είναι η επιθετική
πολιτική του ΝΑΤΟ που μπλέκει τους λαούς της περιοχής όλο και πιο βαθιά στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο
στην Ουκρανία, στα επιθετικά του σχέδια για την παγκόσμια κυριαρχία.

Για όλους τους παραπάνω λόγους, είναι καθαρό για την ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Αυτό που κρίνεται από το αποτέλεσμα
των εκλογών είναι αν θα υπάρξει βαριά καταδίκη της κυβέρνησης της ΝΔ, αν θα βγουν πιο αδυνατισμένα
συνολικά τα κόμματα του πολιτικού συστήματος (ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, Ελληνική Λύση) ώστε να μην μπορούν
να εφαρμόσουν το νέο βάρβαρο πρόγραμμα αντιλαϊκών μεταρρυθμίσεων και μνημονίων που ετοιμάζεται.
Και ταυτόχρονα, αν θα βγει αποφασιστικά ενισχυμένη η εργατική, λαϊκή ανατρεπτική αντιπολίτευση, αν
θα βγει αποφασιστικά ενισχυμένη η αντικαπιταλιστική Αριστερά, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Χαμένη ψήφος είναι εκείνη που θα ρίξει νερό στο μύλο μιας αντιλαϊκής πολιτικής, στην όποια εκδοχή
της. Κερδισμένη είναι η ψήφος που θα ενισχύσει πολιτικά την δύναμη της μαχητικής δράσης στους
κοινωνικούς αγώνες της επόμενης μέρας, στον πολιτικού αγώνα για την ανατροπή των κυρίαρχων
τάξεων.

Μια τέτοια δύναμη είναι η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

-Γιατί όταν η κυβέρνηση της ΝΔ αξιοποιούσε την πανδημία για να ισοπεδώσει το κίνημα, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ
μπήκε μπροστά, μαζί με άλλες μαχόμενες δυνάμεις, ώστε να μην περάσει ο κυβερνητικός οδοστρωτήρας,
αντιμετωπίζοντας πλήθος συλλήψεων και πρόστιμα πολλών χιλιάδων ευρώ. Δεν έμεινε στο περιθώριο,
όπως ο ΣΥΡΙΖΑ, που έκανε πλάτες στην κυβέρνηση της ΝΔ, λέγοντας «θα λογαριαστούμε μετά».
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Όταν η ΝΔ προσπάθησε να βάλει την πανεπιστημιακή αστυνομία στις σχολές, ήταν η ΑΝΤΑΡΣΥΑ μαζί
με άλλες δυνάμεις που έδωσαν μάχη, σώμα με σώμα μερικές φορές, για να υπερασπίσουν το δικαίωμα στο
ελεύθερο πανεπιστήμιο, την διαδήλωση. Και πόσα ακόμη παραδείγματα για τον ρόλο της στον
αντιφασιστικό αγώνα, στην υπεράσπιση του περιβάλλοντος, φυσικού ή πολιτιστικού, στην πάλη
ενάντια στο τέρας της έμφυλης βίας.

-Γιατί για την ΑΝΤΑΡΣΥΑ η ρήξη δεν είναι κάτι για «μετά» ή μια ανώδυνη ιδέα μέσα στο πλαίσιο του
σημερινού συστήματος. Είναι στόχος άμεσος και έχει ταξικό και πολιτικό ονοματεπώνυμο. Είναι
ρήξη με τα κέρδη και την καπιταλιστική ιδιοκτησία, την ΕΕ, το ΝΑΤΟ, το κράτος «μεγάλο
αδελφό». Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ δεν μασάει τα λόγια της.

Συνδέει την πάλη για την υπεράσπιση των δημόσιων αγαθών (το ρεύμα, το νερό, τον πολιτισμό, τις
υποδομές) με τον αγώνα ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, με το χτύπημα της μεγάλης καπιταλιστικής
ιδιοκτησίας, την πάλη για εθνικοποιήσεις, χωρίς αποζημιώσεις με εργατικό-κοινωνικό έλεγχο. Με την
απειθαρχία στις ντιρεκτίβες και τους κανονισμούς της ΕΕ που την προωθούν στον δρόμο για την
ρήξη/έξοδο από αυτήν. Δείχνει ότι ο αγώνας για ριζικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις, για
την κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη, για τον έλεγχο και τη μείωση των τιμών σημαίνει μείωση της (έτσι
κι αλλιώς τρομακτικής) κερδοφορίας του κεφαλαίου και της εκμετάλλευσης, στην προοπτική της
κατάργησής της. Παλεύει για την ειρήνη στην περιοχή ενάντια στο ΝΑΤΟ, τις πολεμικές δαπάνες, τον
εθνικισμό, τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία.

Ψηφίζουμε όπως παλεύουμε και όπως πιστεύουμε. Όχι με τα διλήμματα που μας επιβάλλουν. Κερδισμένη
είναι η ψήφος και η στήριξη σε αυτούς που θα είναι και την άλλη μέρα στους δρόμους του αγώνα, που
παλεύουν για την ανατροπή της κυρίαρχης αστικής πολιτικής. Για να ανοίξει ο κόσμος της δουλειάς
δρόμους ελευθερίας και κοινωνικής χειραφέτησης.

Δυνάμωμα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ σημαίνει δυνάμωμα των ανατρεπτικών αγώνων απέναντι σε όποια
κυβέρνηση προκύψει. Αδυνάτισμα αυτού του ρεύματος δίνει μήνυμα πολιτικής ήττας των
αντιστάσεων, νίκης της άρχουσας τάξης.

*υποψήφιος στην περιφέρεια Β2 Δυτικού Τομέα με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ
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